

نوجوانان وزنه‌برداری به کلمبیا اعزام نشدند

آسیایی تاشکند جایگزین جهانی کالی!

گزارش یک

رضاعباسپور

خبرنگار

رقابت‌های وزنه‌برداری جهانی ۲۰۲۶ نوجوانان در حالی به میزبانی شهر کالی و کشور کلمبیا آغاز شده است که تیم وزنه‌برداری نوجوانان ایران بدون ارائه ادله‌ای قانع‌کننده از سوی مسئولان فدراسیون از اعزام به این رویداد جهانی و تلاش برای کسب مدال جهانی منع شدند! این در حالی است که گفته می‌شود رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی آسیا در کشور ازبکستان جایگزین دوئل جهانی شده است!

انصراف چراغ خاموش از آوردگاه جهانی

طاها نعمتی‌مقدم، طاها نوجوان، سالار خوب و محمدامین دادوند از اردبیل، فرهاد قلی‌زاده، حمیدرضا زارعی، محمدامین حبیبی، یوسف شیروانی، علی عمادی و طاها شیرخانی از فارس، محراب دواسری از تهران، طاها چنایی و آرشام میری از ایلام، امیرمحمد رحمتی، محمدجواد بربانوند و مهدی عسگری از لرستان، رضا زمانی و امین ادیبی از اصفهان،

نبرد سبک‌های متفاوت بسکتبال آسیا

دوئل‌های شاگردان مانولوپولوس در تیررس فیبا

فیبا تقابل‌های ایران، نیوزیلند و فیلیپین را از جذاب‌ترین دیدارهای مرحله دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ دانست. با پایان مرحله اول رقابت‌های انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷، فدراسیون جهانی بسکتبال در گزارشی به معرفی مهم‌ترین دیدارهای مرحله دوم پرداخت که در میان آنها، دو مسابقه تیم ملی ایران مقابل نیوزیلند و فیلیپین هم به چشم می‌خورد. فیبا درباره تقابل ایران و نیوزیلند نوشته است: «رویارویی تیم ملی ایران و نیوزیلند نبردی فیزیکی، سخت و پرفشار خواهد بود. هر دو تیم در مرحله دوم دو بار به مصاف یکدیگر می‌روند. هرچند که نیوزیلند با قرار گرفتن در رده بیست‌وچهارم جهان روی کاغذ از ایران بیست‌وهشتمی شانس بیشتری دارد اما ملی‌پوشان ایران در آخرین تقابل دو تیم در دیدار رده‌بندی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۵ با نتیجه ۷۹ بر ۷۳

به برتری رسیده‌اند.» فیبا پیش‌بینی کرده که دیدار رفت و برگشت دو تیم، رقابت‌هایی نزدیک و نفسگیر باشد. فیبا همچنین دیدار ایران و فیلیپین را تقابل دو سبک متفاوت بسکتبال آسیا توصیف کرده است که قدرت بدنی و بازی فیزیکی ایران برابر سرعت و سبک بازی نماینده جنوب شرق آسیا قرار می‌گیرد. بر اساس این گزارش، اگرچه مدت‌ها از آخرین تقابل رسمی دو تیم در رقابت‌های فیبا می‌گذرد، اما آمار رودرو به سود ایران است. تیم ملی ایران در مسابقات مهم فیبا ۱۰ بار فیلیپین را شکست داده و تنها دو بار برابری این تیم مغلوب شده است. آخرین پیروزی فیلیپین مقابل ایران نیز به جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۵ بازمی‌گردد. با این حال، دو دیدار دو تیم در انتخابی جام جهانی ۲۰۱۹ با اختلاف کمتر از ۱۰ امتیاز به سود ایران پایان یافت.

از ۳۳ کشور دنیا بدون حضور پشتوانه‌های وزنه‌برداری ایران استارت خورده و نهایتاً قرار است در غیاب کاروان وزنه‌برداری ایران قهرمان این دوره از رقابت‌ها در کلمبیا تعیین شود. احتمالاً تصمیم سازان فدراسیون وزنه‌برداری دلیل عدم حضور و انصراف خود از این رویداد معتبر جهانی را مسافت طولانی، هزینه‌های سنگین اعزام و نهایتاً شرایط خاص حاکم بر کشورمان اعلام خواهند کرد. اما اگر دلیل تصمیم‌سازان وزنه‌برداری این باشد باید گفت کشورهای همسایه ما مثل کشور عراق هم شرایطی مشابه ما داشتند، اما آنها بی‌هیچ عذر و بهانه‌ای پشتوانه‌های خود را روانه کالی کلمبیا میزبان

رقابت‌های وزنه‌برداری جهانی نوجوانان کردند تا شانس کسب مدال جهانی را از دست ندهاد و ابتدای مسیر قهرمانی خود را با افتخارآفرینی در دنیای وزنه‌برداری استارت بزنند. بی‌تردید در جمع وزنه‌برداران نوجوان حاضر در اردوی تیم‌های پایه هستند نفراتی که احتمالاً امسال سال آخر و پایانی حضورشان در رده سنی نوجوانان است. بنابراین حضور در رقابت‌های نوجوان و جوان ما در کسب مدال یکه‌تاز بودند و بخت اصلی قهرمانی اما حالا تصمیم‌سازان فدراسیون وزنه‌برداری حضور در دوئل آسیایی تاشکند را به وزنه‌زدن پشتوانه‌های وزنه‌برداری ایران در رقابت‌های جهانی باقی بگذارند. اما انصراف تیم ملی نوجوانان از رقابت‌های جهانی، آرزوی آنها را بر باد داد.

تاشکند به جای کالی!
طبق برنامه‌ریزی و سازماندهی کنفدراسیون وزنه‌برداری آسیا قرار است رقابت‌های وزنه‌برداری آسیایی نوجوانان و جوانان از روز ۱۶ تا ۲۵ مردامه‌ا ۱۴۰۵ به میزبانی شهر تاشکند و کشور ازبکستان برگزار شود. رقابتی که همواره وزنه‌برداران نوجوان و جوان ما در کسب مدال استاندارد روی سکویای قهرمانی در هر دو رده سنی نوجوان و جوان و تجربه و اولویت داده شود؟ حتی اگر این انصراف و عدم اعزام تیم به رقابت‌های جهانی منجر به سوختن و از دست رفتن فرصت مدال‌آوری برای وزنه‌برداری ایران در رقابت‌های جهانی سال پایانی حضورشان در رده سنی پایه(نوجوانان یا جوانان) است؟



عکس: فدراسیون وزنه‌برداری

سوزه

پیام قدردانی احمد دنیامالی از حضور حماسی جوانان

تصویری ماندگار از تعهد خلق کردید

وزیر ورزش و جوانان با قدردانی از حضور پرشور جوانان در آیین‌های وداع، تشییع و خاکسپاری قائد شهید، جوانان را میدانداران این حماسه ملی دانست و نقش‌آفرینی آنان را جلوه‌ای از مسئولیت‌پذیری، بصیرت و وفاداری به آرمان‌های انقلاب اسلامی توصیف کرد.

در بخشی از پیام وزیر ورزش و جوانان آمده است: «یک هفته اخیر، سرشار از اندوه و غم وداع با قائد شهید و در عین حال آکنده از شور، حضور و همبستگی ملت بزرگ ایران برای خلق حماسه‌ای ماندگار در استمرار عزت، اقتدار و تعالی کشور بود. حضور میلیونی مردم در آیین‌های وداع، تشییع و خاکسپاری، جلوه‌ای روشن از انسجام ملی، وفاداری به آرمان‌های انقلاب اسلامی و استمرار راه پرافتخار شهیدان را به نمایش گذاشت. در میان این حماسه عظیم، آنچه بیش از هر چیز درخشش داشت، حضور پرشور، مسئولانه و اثرگذار جوانان این مرز و بوم بود؛ جوانانی که با عرصه‌های مختلف خدمت‌رسانی، برپایی و مدیریت موکب‌ها، ساماندهی امور، همراهی با زائران و حضور گسترده در مراسم‌های وداع و تشییع، تصویری ماندگار از تعهد، بصیرت و مسئولیت‌پذیری نسل آینده‌ساز ایران اسلامی را به نمایش گذاشتند.»

در بخش دیگری از این پیام همچنین احمد دنیامالی به تمجید از حضور باشکوه مردم ایران و همچنین جامعه ورزش در مراسم وداع و بدرقه رهبر شهید پرداخته است: «این حضور باشکوه، امتداد همان روحیه‌ای بود که از نخستین روزهای جنگ‌های تحمیلی در میدان‌های مختلف جلوه‌گر شد؛ آنجا که جوانان با حضوری آگاهانه، مؤثر و فداکارانه در عرصه‌های گوناگون، از دفاع و خدمت تا اجتماعات شبانه مردمی، همبستگی خود را با آرمان‌های رهبر شهید و انقلاب اسلامی به نمایش گذاشتند و بار دیگر نشان دادند که در بزنگاه‌های تاریخی، همواره پیشگام صیانت از عزت، استقلال و اقتدار ایران اسلامی هستند.

حضور باشکوه مردم در آیین وداع، تشییع و خاکسپاری پیکر قائد شهید و خانواده معزز ایشان، پیامی روشن از وفاداری ملت ایران به آرمان‌های انقلاب اسلامی و استمرار مسیر عزت و استقلال کشور بود و بیعتی تاریخی با رهبری جدید را به نمایش گذاشت؛ بیعتی که بار دیگر وحدت، همبستگی و انسجام ملی ایرانیان را در برابر دیدگان جهانیان متجلی ساخت. حضور جامعه ورزش و جوانان در این مراسم‌های تاریخی نیز تجلی عینی پایبندی به شعار «ورزش قوی برای ایران قوی» بود و نشان داد که خانواده بزرگ ورزش و جوانان، همواره در کنار مردم، انقلاب و آرمان‌های بلند ایران اسلامی ایستاده است.»

یادداشت

مهدی‌علی‌نژاد

دبیر کل کمیته ملی المپیک

ایستادگی را برای ما معنا کردید

«إِنَّ الدِّينَ قَالُوا رَبَّنَا اللَّهُ ۖ كُمْ اسْتَقَامُوا تَتَرَدَّلُوا عَلَيْهِمُ الْمَلَائِكَةُ أَلَّا تَتَّخِذُوا وَاوْتِشْرُوا بِالْجَنَّةِ الَّتِي كُنْتُمْ تُوعَدُونَ» بی‌تردید کسانی که گفتند: پروردگار ما خداست؛ سپس استقامت ورزیدند، فرشتگان بر آنان نازل می‌شوند (و می‌گویند): نترسید و اندوهِگین نباشید و شما را به بهشتی که وعده می‌دادند، بشارت باد.

ایستادگی، تنها یک کلمه نیست؛ مفهومی است که رهبر شهید ایران به بهترین شکل برای ما معنا کردند؛ ایشان که در میانه طوفان‌ها، تنها به یک حقیقت تکیه کردند: «رَبَّنَا اللَّهُ» و وقتی پای آزمون استقامت به میان آمد، در از این حقیقت عقب‌نشینی نکردند. رهبری که در میانه حوادث سخت، با تمام وجود و در کنار خانواده‌شان، بر این پیمان ایستادگی کردند تا نشان دهند که وقتی پای حقیقت در میان باشد، خانواده نیز در سایه استقامت، بخشی از این حماسه جاودانه می‌شوند.

رهبر شهید ایران معنای «ثبات قدم» را با خون و رنج خود نوشتند و در برابر ستم، نه تنها ترس را به خود راه ندادند بلکه با استقامت بی‌همتا، لزره بر اندام دشمن انداختند.

آنچه در این چند روز و در مراسم تشییع رهبر شهید ایران رقم خورد، مصداق بارز «تَعَزُّزٌ مِنْ تَشَاءِ وَتَوَلَّى مِنْ تَشَاءِ» است. در تهران، قم و سپس در نجف، کربلا و روز گذشته نیز در مشهد، چیزی جز زیبایی ندیدیم. آن روح استوار که هرگز در برابر طوفان‌ها خم نشد، پس از ۶۹ سال و در مسیر همیشگی حق، به سوی مهد شهادت رفت تا سلام بگوید و ارباب کربلا پاسخ دهد. او سپس به مشهد رفت تا کنار امام زکروف آرام گیرد. این اگر عاقبت‌بخیری و نتیجه سال‌ها ایمان به خدا، مقاومت در راه حق، میهن‌دوستی و عشق به مردم نیست، پس چیست؟

منهای فوتبال

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

ايران ورزشي

والیبال نشسته قهرمانی جهان

شروع خوب برای مردان و زنان ایران

تیم‌های ملی والیبال نشسته مردان و زنان ایران به نخستین پیروزی در مسابقات قهرمانی جهان دست یافتند. تیم ملی والیبال نشسته ایران در روز نخست از چهاردهمین دوره مسابقات قهرمانی جهان، صبح روز (جمعه) به مصاف لهستان رفت و مقابل تیم یازدهم رنکنینگ جهانی ۳ بر یک پیروز شد. ایران در ست اول ۲۵ بر ۲۳ شکست خورد، اما در ست‌های بعدی ۲۵ بر ۱۳، ۲۵ بر ۱۰ و ۲۵ بر ۱۵ برتری رسید. شاگردان هادی رضایی شروع خوبی نداشتند و در ست اول نتوانستند انتظارات را برآورده کنند. آنها حتی در مقطعی از مسابقه ۶ امتیاز از حریف نه چندان قدرتمند خود عقب افتادند، اما توانستند کار را به تساوی بکشانند، هر چند در امتیازات پایانی لهستان عملکرد بهتری داشت و ۲۵ و ۲۳ برنده شد. در ادامه اما ورق به سود ایران برگشت و در سه ست دیگر ایران برنده شد تا اولین برد خود در این مسابقات را دست کند.



نداده است. به نظر باید در رأس کادرفنی تیم ملی جوانان تغییری صورت می‌گرفت اما علیرضا دبیر سعی کرد یک فرصت دیگر به امین‌طبع در اختیار خودش را در قهرمانی جهان نشان بدهد.

نتایج تیم ملی سرمربی است و وقتی یک تیم نتوانسته خوب نتیجه بگیرد یعنی ابتدا باید سرمربی کنار گذاشته شود. آن هم سرمربی که تا به حال در استان خودش حتی یک دقیقه هم تمرین

سه مربی با تجربه که سابقه کار در استان‌ها را داشتند و تعداد زیادی قهرمان به کشتی ایران تحویل دادند، کنار بروند و به جای آنها چند مربی جوان و کم تجربه از نظر کار در تیم ملی انتخاب شوند.

حتی اگر این جابه‌جایی هم با این توجه که با علیرضا دبیر پیدا کرد، جوانی هستند و در آینده می‌توانند حرف برای گفتن داشته باشند اما این واقعیت که همه‌کاره تیم ملی سرمربی این تیم است و اگر قرار است که سرمربی در جای خود بماند، تغییر دیگر نفرات نمی‌تواند کمک زیادی به تیم کند. همیشه مسئول اول و مستقیم

و به جای آنها تعدادی مربی کم تجربه اضافه شدند.

کنار او تعدادی از قهرمانان سابق تیم ملی به کادرفنی اضافه شدند. به این شکل که بهنام احسان‌پور، سعید ابراهیمی، علیرضا کریمی، مهدی یگانه جعفری و امین طاهری، نفراتی هستند که به کادرفنی تیم ملی جوانان اضافه شدند. این در حالی است که قبیل از این سه مربی سازنده و با تجربه در کادرفنی این تیم حضور داشتند اما حالا کنار رفتند؛ رسول دهقان‌نژاد، بیژن زینی‌قرو و ایمان ملکی، سه مربی سازنده‌ای هستند که از مسئولیت خود کنار رفتند

بوده که احسان امینی به عنوان سرمربی این تیم باقی‌مانده و در کنار او تعدادی از قهرمانان سابق تیم ملی به کادرفنی اضافه شدند.

به این شکل که بهنام احسان‌پور، سعید ابراهیمی، علیرضا کریمی، مهدی یگانه جعفری و امین طاهری، نفراتی هستند که به کادرفنی تیم ملی جوانان اضافه شدند. این در حالی است که قبیل از این سه مربی سازنده و با تجربه در کادرفنی این تیم حضور داشتند اما حالا کنار رفتند؛ رسول دهقان‌نژاد، بیژن زینی‌قرو و ایمان ملکی، سه مربی سازنده‌ای هستند که از مسئولیت خود کنار رفتند

پاک کردن صورت مسأله در ناکامی تیم ملی کشتی آزاد جوانان

امینی‌هاند، بی تجربه‌ها اضافه شدند

فدراسیون کشتی در اقدامی تأمل‌برانگیز برای حضور تیم ملی کشتی آزاد جوانان در مسابقات قهرمانی جهان بعد از نتایج ضعیفی که در قهرمانی آسیا به دست آورد؛ تغییراتی را در کادرفنی ایجاد کرد. تغییراتی که پیش‌تر به پاک کردن صورت مسأله شبیه است تا اینکه فدراسیون بخواهد جوابی برای ناکامی تمشش پیدا کند. فدراسیون سعی کرده تغییراتی را در تیم خود ایجاد کند تا شاید در قهرمانی جهان نتایج بهتر شود اما این تغییرات به نظر کافی نیست. تغییراتی که فدراسیون کشتی انجام داده به این شکل

جلسه سرنویشت‌ساز استقلال‌ی‌ها

شاهین طبع در یک قدمی تمدید

